

ZP.271.2.22.2017.AS

Żory, 09.05.2017 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy w przetargu nieograniczonym na Zaprojektowanie, uzyskanie niezbędnych opinii, uzgodnień, zatwierdzenie dokumentacji projektowej przez organ budowlany, budowę oraz ocenę skuteczności ekranów akustycznych zlokalizowanych w pasie Drogi Wojewódzkiej 935 (ul. Rybnicka) na odcinku pomiędzy Rondem Rowieńskim a Rondem Gliwickim w Żorach.

Zgodnie z art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 roku poz. 2164 ze zm.) przesyłam odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie jako wypełnienie przeziernie paneli z tworzyw sztucznych o mniejszej grubości niż 20 mm które będą spełniały wymogi izolacyjności akustycznej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie jako wypełnienie przeziernie paneli z tworzyw sztucznych o mniejszej grubości niż 20 mm pod warunkiem spełnienia wszystkich wymaganych dla nich parametrów

Pytanie 2: Czy powłoka antygrafitti wykonana na powierzchni paneli przeziernych ma być jednostronna czy obustronna?

Odpowiedź: Powłoka antygrafitti wykonana na powierzchni paneli przeziernych ma być obustronna.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie innego rodzaju materiału na wypełnienia przezroczyste ekranu niż z tworzyw sztucznych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania materiału innego niż tworzywo sztuczne na wypełnienie ekranu pod warunkiem spełnienia wszystkich wymagań zawartych w dokumentacji przetargowej.

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie optymalizacji wykonania ekranów akustycznych tj. zmiana rozstawu słupów, profili słupów, średnicy pali itp.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zastosowania optymalizacji wykonania ekranów akustycznych tj. zmiana rozstawu słupów, profili słupów, średnicy pali itp.

Otrzymują:

1. Adresat,
2. IML,
3. ZP aa.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Bronisław Pruchnicki
Doradca Prezydenta

